
Звіт  

про проведення громадського обговорення  

проекту наказу Фонду державного майна України  

«Про затвердження Порядку оцінки права вимоги за зобов’язанням, що 

виникає внаслідок здійснення кредитної операції»  

 

         З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних осіб 

та їх об’єднань Фонд державного майна України забезпечив проведення 

громадського обговорення проекту наказу Фонду державного майна України 

«Про затвердження Порядку оцінки права вимоги за зобов’язанням, що виникає 

внаслідок здійснення кредитної операції» (далі – Проект) шляхом його 

оприлюднення на офіційному веб-сайті Фонду державного майна України  

24.03.2017.    

Проект розроблений Фондом державного майна України з метою 

врегулювання проблемних питань, що виникають під час проведення 

незалежної оцінки права вимоги за зобов’язанням, що виникає внаслідок 

здійснення банком кредитної операції, для цілей визначення його ринкової 

вартості з метою здійснення цивільно-правових правочинів як з окремим 

об’єктом, у складі кредитного портфелю або оцінки активів єдиного (цілісного) 

майнового комплексу, пакета акцій банку та забезпечення суб’єктів оціночної 

діяльності нормативно-правовим актом, який встановлює порядок та 

методологію оцінки права вимоги. 

Обговорення положень Проекту здійснювалось протягом місяця з дня його 

оприлюднення. Отримання зауважень та пропозицій до Проекту очікувались в 

паперовому вигляді на адресу Фонду державного майна України: 01133,   

м. Київ – 133, вул. Генерала Алмазова, 18/9, та в електронному вигляді на 

адресу електронної пошти: olga2606@spfu.gov.ua, wvst@spfu.gov.ua. 

       За період оприлюднення Проекту на офіційному веб-сайті Фонду 

державного майна України від фізичних, юридичних осіб та їх об’єднань на 

адресу Фонду державного майна України пропозиції та зауваження не 

надходили. 

 

 

 

 

 

Директор Департаменту                                                                Н. Кравцова 
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